

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 27 aprilie 2018, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.27/2018 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl.Vasile Bejera, primarul comunei Știuca.

Secretarul comunei, domnul Marian Dincă, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 9 consilieri din 11 convocați, absenți sunt domni consilieri locali Brașoveanu Ionuț și Roșca Ovidiu.

De menționat că pentru această ședință ordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei. Până la data desfășurării acestei ședințe nu s-a primit o motivare pentru absențe.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesul verbal al ședinței anterioare, domnii consilieri prezenți la ședința ordinară votează în unanimitate procesul verbal al ședinței anterioare a consiliului local.

Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, inițiatorul ședinței ordinare. Se supun spre aprobare următoarele puncte:

- aprobarea proiectului de organizare a rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2018-2019;
- aprobarea scoaterii din circuitul agricol a unei suprafețe de teren extravilan din localitatea Oloșag, comuna Știuca ;
- aprobarea scoaterii din circuitul agricol a unei suprafețe de teren extravilan din localitatea Zgribești, comuna Știuca ;
- aprobarea consumului maxim lunar de carburanți pentru vehiculele și utilajele care deservește comuna Știuca.

Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate cu ordinea de zi.

Domnul consilier local Stanciu Ioan – Dorin, în calitatea sa de președinte de ședință, declară deschisă ședința ordinară a consiliului local al comunei Știuca pe luna aprilie 2018.

Punctul 1 al ordinii de zi – Aprobarea proiectului de organizare a rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2018-2019.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă proiectul de organizare a rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2018-2019.

Domnul consilier local Bendar Nicolae prezintă mai pe larg situația proiectului de organizare a rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2018-2019.

Domnul președintele de ședință supune la vot proiectul. **Hotărârea nr. 24 aprobarea proiectului de organizare a rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2018-2019, adoptată cu 9 de voturi „pentru”.**

Punctul 2 al ordinii de zi - Aprobarea scoaterii din circuitul agricol a unei suprafețe de teren extravilan din localitatea Oloșag, comuna Știuca.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă pe larg proiectul de hotărâre.

Domnul președintele de ședință supune la vot proiectul. **Hotărârea nr.25 privind aprobarea scoaterii din circuitul agricol a unei suprafețe de teren extravilan din localitatea Oloșag, comuna Știuca, adoptată cu 9 de voturi „pentru”.**

Punctul 3 al ordinii de zi – Aprobarea scoaterii din circuitul agricol a unei suprafețe de teren extravilan din localitatea Zgribești, comuna Știuca.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă pe larg proiectul de hotărâre.

Domnul președintele de ședință supune la vot proiectul. **Hotărârea nr.26 privind aprobarea scoaterii din circuitul agricol a unei suprafețe de teren extravilan din localitatea Zgribești, comuna Știuca, adoptată cu 9 de voturi „pentru”.**

Punctul 4 al ordinii de zi - Aprobarea consumului maxim lunar de carburanți pentru vehiculele și utilajele care deservește comuna Știuca.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul Vasile Bejera, primarul comunei, prezintă proiectul de hotărâre.

Consilier local Bendar Gheorghe sn. : consumul pentru utilajele de întreținere este cam mare având în vedere că de cosit se cosește numai șase luni

Domnul primar : fiți siguri că nu se va depăși limita stabilită prin anexa la hotărâre.

Consilier local Bendar Gheorghe sn. : să se facă situațiile cu consumurile lunare pe care să le citim și noi.

Domnul președintele de ședință supune la vot proiectul. **Hotărârea nr.27 privind aprobarea consumului maxim lunar de carburanți pentru vehiculele și utilajele care deservește comuna Știuca, adoptată cu 9 de voturi „pentru”.**

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

Domnul consilier local Bendar Gheorghe jr. propune ca din partea consiliului să se găsească o formă de sprijin financiar pentru refacerea gardului de la cimitirele din Știuca și Dragomirești. Suma de 50 mii lei ar fi foarte potrivită.

Domnul primar: în fiecare an culte sunt ajutate cu sume de bani care trebuie folosite pentru întreținerea bisericilor. Trebuie să luăm legătura cu biserica catolică din Lugoj care să ne dea în administrare cimitirul din Știuca, abia atunci vom putea să ne implicăm în întreținerea lui, eventual construirea unei capele.

Consilier local Munteanu C-tin : sunt necesare cel puțin două cișmele pentru apă de băut.

Domnul primar: propunerea este bine venită , ne vom ocupa de această problemă care cred că se poate rezolva.

Domnul consilier local Benczar Gheorghe jr. canalizare prin aducțiune să fie prezentată locuitorilor din Oloșag și Dragomirești, că după ieșirea din garanție a pompelor aceste se vor strica și oamenii vor trebui să cumpere ei pe cheltuiala lor aceste pompe.

Domnul primar: garanție la produse se dau în general pe o perioadă de 2 la 3 ani, deci nici aceste pompe nu cred că vor avea o garanție mai mare. De unde știți că ele se vor strica imediat la ieșirea din garanție?

Domnul consilier local Benczar Gheorghe jr. am vorbit cu niște specialiști care afirmă că soluția nu este bună să trecem pe soluția gravitațională.

Domnul primar: consiliul local a aprobat varianta cu pompe și cu această variantă se face proiectul.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier

Stanciu Ioan -Dorin

Întocmit,
Secretar,

Marian Dinea